[草加10] 草加駅東口~稲荷西公園~稲荷五丁目線 経路変更・系統新設 [草加09] 草加駅東口~稲荷三丁目~八潮団地線 時刻変更・深夜バス増回

のお知ら世

日頃より東武バスをご利用いただきまして誠にありがとうございます。 平成27年12月14日実施予定でありました時刻改正について、再度内容を見直し、 平成28年1月25日(月)に下記の内容にて運行回数および時刻を変更いたします。 ご利用のお客様におかれましては、お間違え無いようご注意ください。



草加09

八潮団地

北公園入口

草加10

稲荷五丁目

稲荷四丁目

稲荷桜橋入口(新設)

■[<u>草加10]草加駅東口~稲荷西公園~稲荷五丁目線の系統を新設し、</u> <u>既設系統の運行経路を変更します。</u>

([草加10]は、「稲荷三丁目」に停車いたしません。また、「稲荷三丁目 北」停留所を廃止いたします。)

■[草加09]草加駅東口~稲荷三丁目~八潮団地線の運行回数および時刻を変更いたします。

(併せて、[草加09]系統において深夜バスを草加駅東口23:35発および 24:00発の2便運行いたします。)



※改正後の運行時刻につきましては、停留所に掲出してある時刻表、またはHP、ポケット時刻表をご覧ください。

お問合せ 草加営業事務所 TEL048-936-1531 FAX048-936-1532 まで

京武バスセントラル

[草加12] 草加車庫~草加駅東口線 運行回数・時刻変更 のお知らせ

日頃より東武バスをご利用いただきまして誠にありがとうございます。 平成27年12月14日実施予定でありました時刻改正について、再度内容を見直し、 平成28年1月25日(月)に下記の内容にて運行回数および時刻を変更いたします。 ご利用のお客様におかれましては、お間違いの無いようご注意ください。



■草加車庫~草加駅東口線の運行回数・時刻変更

<u>[草加12]草加車庫~草加駅東口線の運行回数および時刻を変更いたします。</u>

※改正後の運行時刻につきましては、停留所に掲出してある時刻表、またはHP、ポケット時刻表をご覧ください。

お問い合わせ 草加営業事務所 TEL048-936-1531 までどうぞ / FAX048-936-1532 - T/OB U 窓間/収入セントラル

[八潮01] 八潮駅北口~工業団地・八潮団地~八潮駅北口線 時刻変更 のお知らせ

日頃より東武バスをご利用いただきまして誠にありがとうございます。

平成27年12月14日実施予定でありました時刻改正について、再度内容を見直し、<mark>平成28年1月25日(月)</mark>に 下記の内容にて運行回数および時刻を変更いたします。

ご利用のお客様におかれましては、お間違いの無いようご注意ください。

■[八潮01]八潮駅北口~工業団地循環~八潮駅北口線の運行回数および時刻を変更いたします。



※改正後の運行時刻につきましては、停留所に掲出してある時刻表、またはHP、ポケット時刻表をご覧ください。

お問合せ 草加営業事務所 TEL048-936-1531 FAX048-936-1532 まで

東ボバスセントラル